Pt. 1: Vypocitej:
3,4.(7,26 —5,3) =

(8,24 4+ 0,47).(56 —2.2,8) =

3,7.(4,2201 — 3,27) =
Pt. 2: Vydél:

18,5:5 =
33,04:4 =
306:2=
104,36 : 4 =
48,3:6 =

16,1:7 =

Pt. 3: Maminka chtéla pernik
s mandlemi (obrazek) rozdélit
Ctyfem détem. Kazdému
ukrojila stejny dil velikosti i
tvarem. Kazdy mél na svém

kousku dvé mandle. Dokazes to

také?
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Pt. 4: Spotfeba plynu

v domacnosti ¢inila: v lednu
6,75 m*; v unoru 5,25 m3;

v bfeznu 0 0,80 m® méné nez
v lednu. Jaka byla celkova
spotfeba plynu za &tvrt roku?
Pt. 5: Vypocite;j:

396: 15 =

1158,24 : 24 =
36526,36 : 52 =
2698,25: 43 =

133,4:23 =
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